

24节气和A股市场有内在关系吗

可以说有一定内在关系，只是相对作用有时会失灵。

传二十四节气是我们祖先伏羲氏通过仰观俯察八卦河图洛书画卦而成。24节气是一种特殊的太阳历，对农业生产活动起着重要的指导作用。将24节气引入历法已有两千多年历史了，可以毫不夸张的说是我国的第5大发明。

通过这几年股市运行观察我们会发现波段顶底都在农历二十四节气时间的前后（基本不相差3天）波动，和股市运行有了很大的内在关系。如果能结合其它分析周期的方法运用，有很重要的参考意义。

图中我用最近三个月的节气来概括当时已发生的K线形态，17年12月份严冷的冬天使人们活动减少，此时大盘也进行了横盘整理，这个月的大雪和冬至是年底的结算资金运转的时候，基本不会有行情。它们只有等到来年才会有所行动并转势。

果然18年开始，在年报预期向好和外围股市的走好的推动下，各路资金纷纷而来开始更多的建仓拉抬行动。并产生了贵州燃气华森制药这样的黑马牛股。所以此时的节气小寒大寒应该捂好黑马股是一正确操作。

但由于中国春节和长假的因素，这个立春（2月4日）的股市走的并不完美，同时在外围股市的暴跌下重新进入了下跌的循环中，只是这雨水来的太大，把我们辛苦耕耘的土地浇出了一个大坑。那些热炒的大盘股白马股也随后漏出了原型，跌的也是很惨。3月5号是24节气中的惊蛰日子，蛰是藏的意思。惊蛰是指春雷乍动，惊醒了蛰伏在土中冬眠的动物。再看看“雨水”以来这段时间消息面上监管层不再搞低质量的扩容大跃进，如这阵子新股发行审核大幅减少，把新股发行注册制的授权推迟2年；从证监会到交易所，再到权威媒体，都反复强调对像BATJ之类的新经济、新蓝筹企业的上市，要增强包容性和适应性；本周监管层更是强调要让生物科技、云计算、人工智能、高端制造四大新经济行业的独角兽企业，尽快在A股上市，或通过并购重组上市。

所以在3月份的惊蛰和春分时节中是个很重要的转折时间点，我们要密切观察那些被惊醒的“动物”是不是中小盘股、成长股、高科技股、并购重组股、超跌股、未经炒作业绩大幅增长的二线蓝筹股在奔跑，在活跃，在撒欢，只有这样我们才会有机会象猎人那样捕捉到我们中意的成长股票。

原创文章谢谢阅读点个赞吉星高照关个注财神附体

每年谷雨对股市的影响

谷雨是中国农历中的一个节气，它并不会对股市有什么影响。对股市影响的只有世界经济的重大形势和国内经济市场上的相关变动。如果有某一年谷雨那天股市有所波动也纯属巧合。

股市冬至开盘吗

开盘因为股市是一个全年无休的市场，无论是春夏秋冬，都会有交易时间。冬至作为一个节气，并不会影响股市的开盘时间。股市的开盘时间通常是在周一至周五的上午9:30开始，下午3:00结束，每天共计6.5个小时的交易时间。在这段时间内，投资者可以进行买卖股票等交易活动。股市的开盘时间的确定是为了保证市场的流动性和交易的公平性，以满足投资者的需求。